

PHOTON ENERGY TISKOVÁ ZPRÁVA

PHOTON ENERGY LONI VÝRAZNĚ ZVÝŠILA OBRAT A EBIT

Mezinárodní solární společnost s českými kořeny Photon Energy NV zveřejnila svou výroční zprávu za rok 2015. Skupina loni zaznamenala nejlepšího výsledku za posledních pět let. Po roce opět zvýšila obraty a EBIT se podařilo obrátit do pozitivních čísel (1,113 mio. EUR). Zlepšená čísla jsou výsledkem úspěšného operativního roku s novými kontrakty na výstavbu a údržbu solárních elektráren v Austrálii a Evropě a silnou výrobou vlastních solárních elektráren. Generální ředitel Georg Hotar bude o výsledcích a plánech do budoucnosti diskutovat 28. dubna v 11h v online-chatu.

Amsterdam, 27. dubna 2016 – Mezinárodní solární společnost s českými kořeny Photon Energy NV zveřejnila svou výroční zprávu za rok 2015. Obchodně silný rok s novými zakázkami v Evropě a Austrálii se významně podepsal i na finančních výsledcích.

“V roce 2015 se nám podařilo opět nastartovat růst obratu a optimalizovat náklady napříč skupinou. Výsledkem je růst EBITDA o 75,8% na 6,145 mio. EUR, kromě toho jsme dokázali obrátit EBIT ze ztráty -0,924 mio. EUR na pozitivní 1,113 mio. EUR”, komentuje výsledky **generální ředitel Georg Hotar**. *“Tento růst se promítl i do čistého výsledku, ve kterém jsme výrazně o dvě třetiny snížili ztrátu”,* dodává Hotar.

Finanční výsledky doprovodil silný obchodní rok. Portfolio vlastních fotovoltaických elektráren Photon Energy loni vyrobilo o 5,5% víc elektřiny než se předpokládalo. Divize Photon Energy Operations, která poskytuje komplexní služby provozu, monitoringu a servisu solárních elektráren loni přidala víc než 35 MWp nových projektů a expandovala do Rumunska. Nové kontrakty přibíli i letos a tak Photon Energy k dnešnímu dnu poskytuje služby pro víc než 150 MWp v Evropě a Austrálii. U protinožců Photon Energy loni postavila nebo začala stavět tři elektrárny a překonala laťku 1 MWp.

“Letos očekáváme další růst v oblasti provozu a údržby, nejen protože stále rozšiřujeme naši nabídku služeb”, říká **CEO Georg Hotar**. *“Evropský solární trh se konsoliduje, v čemž vidíme velký potenciál pro růst. Když stávající zákazníci stavějí nebo kupují další solární elektrárny je šance veliká, že – vzhledem k dobrým zkušenostem – svěří je do správy právě nám. V tomto ohledu máme již zdravou projektovou pipeline”,* dodává.

I když Photon Energy neustále analyzuje možné nové trhy, bude i letos fokus pro nové projekty v Austrálii. *“Budeme i letos stavět středně velké střechní klienty pro komerční zákazníky, ale chceme vyvíjet i velké projekty v řádu několika megawattů, které slibují větší obrat”,* vysvětluje Hotar. Photon Energy na vývoji takzvaných off-grid produktů pro oblasti bez připojení na distribuční síť. Ty ale nemají spočívat pouze v hybridních elektrárnách se skladováním energie, ale mají v sobě integrovat i přímo aplikace pro off-grid-užití, jako systémy pro filtraci a pumpování vody, poháněné solární energií.

Výroční zprávu lze stáhnout na webové stránce www.photonenergy.com

Photon Energy organizuje 28. dubna v 11:00 hodin online-chat ve spolupráci s Polskou investorskou asociací SII. Investoři a zájemci mohou na webové stránce www.sii.org.pl pokládat otázky a debatovat s generálním ředitelem Georgem Hotarem.

VYBRANĚ FINANČNÍ UKAZATELE

V tisících EUR	2015	2014
Obraty	13,321	11,760
EBITDA	6,145	3,496
EBIT	1,113	-924
Čistá ztráta	-1,720	-5,034

KONTAKT PRO NOVINÁŘE

Jan Krcmar

T +420 773 032 182

E jan.krcmar@photonenergy.com

O PHOTON ENERGY

Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Společnost postavila v Evropě a Austrálii víc než 50 MWp solárních elektráren. Její dceřiná společnost Photon Energy Operations zajišťuje kompletní provoz a údržbu elektráren a další servisní služby pro více než 150 MWp na dvou kontinentech.

Více informací najdete na adrese www.photonenergy.com

**EXPERTS FOR THE
SOLAR AGE.**

**EXPERTS FOR THE
SOLAR AGE.**